

КРАСНЫЙ КУРГАН

Орган Курганского областного и городского комитетов ВКП(б), областного и городского советов депутатов трудящихся

№ 249 (8654) | Вторник, 17 декабря 1946 года | Цена 30 коп.

Яркая демонстрация политической и производственной активности трудящихся

С каждым днем подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР принимает все более широкий размах. Избирательная кампания вступает в новую фазу. Во всех шести избирательных округах нашей области началось выдвижение кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий.

Наша профессиональная, кооперативная, коммунистическая партийная организация и организации молодежи, различные другие общественные организации и общества трудящихся, а также собрания рабочих, служащих, крестьян — с большой активностью, деловитостью и строгой требовательностью подходят к выдвижению своих представителей в состав Окружных избирательных комиссий. Выдвигаются люди, пользующиеся безусловным доверием избирателей, способные по своим деловым качествам и организационным навыкам обеспечить в ходе выборов требования Конституции и «Положения о выборах».

Весьма знаменательным является то, что в числе выдвинутых кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий мы видим многих и многих рядовых рабочих, колхозников, советских интеллигентов. В этом факте заложено последовательное осуществление заветов Владимира Ильича Ленина, который говорил:

«Организаторская работа посылна и рядовому рабочему и крестьянину, обладающему грамотностью, знанием людей, практическим опытом. Таких людей в «простонародье» масса».

Наша избирательная система, как самая демократическая в мире, дает возможность самым широким слоям трудящихся приблизиться к активной общественной жизни в такой важнейший момент государственного строительства, каким являются выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Среди выдвинутых в состав Курганской Окружной избирательной комиссии — рядовой рабочий, кузнец завода «Уралсельмаш» Василий Дмитриевич Ларионов. Выступившие на собрании рабочие охарактеризовали его, как лучшего стахановца, активного участника и организатора движения рабочих завода за досрочное выполнение годовых производственных норм.

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих первого строительного участка «Дорстроя» Южно-Уральской железной дороги выдвинуло в Окружную избирательную комиссию инженера Михаила Ивановича Лямина. Выступившие на собрании рабочие тов. Лингер и другие рабочие стройки охарактеризовали тов. Лямина, как одного из лучших представителей ключевого отдела советской интеллигенции.

Собрание колхозников сельскохозяйственной артели «Первое Мая», Курганского района, единодушно выдвинуло кандидатом в состав Окружной избирательной комиссии председателя своего колхоза Ивана Спиридоновича Терещенко. Колхоз «Первое Мая» не только выполнил, но и перевыполнил план сдачи хлеба государству.

Сегодня мы публикуем сообщения о собраниях трудящихся, заседаниях общественных организаций, посвященных выдвижению кандидатов в состав Курганской и Шумихинской окружных избирательных комиссий. И здесь мы также видим в числе выдвинутых и рядовую колхозницу Анисью Васильевну Гурьянову, и знатного комбайнера Александра Дмитриевича Булыгина, и молодую учительницу Елену Павловну Фотееву и многих других лучших представителей рабочих, крестьян и советской интеллигенции, которым народ безраздельно доверяет это большое государственное дело.

Выдвижение кандидатов в состав избирательных комиссий и вся подготовка к выборам — будь то изучение трудящимися избирательного закона или простое беседа агитаторов — вызывают нарастающий подъем политической и производственной активности трудящихся нашей области.

Советские люди горят желанием отметить подготовку к выборам новыми достижениями. В эти дни каждый еще острее чувствует свою заинтересованность в благополучии и дальнейшем процветании нашего государства, в успешном выполнении нового великого сталинского пятилетнего плана. И поэтому советские люди на собраниях, в беседах с агитаторами вносят предложения, берут новые обязательства, отмечают недостатки в работе наших советских и хозяйственных организаций, подсказывают пути устранения этих недостатков.

В колхозе «14 лет Октября», Курганского района, во время беседы агитатора о предстоящих выборах избирательных колхозники проявили большую активность. Проникнувшие заботой о том, чтобы успешно преодолеть временные послевоенные трудности, усугубленные засухой и неурожаем в ряде областей страны, понимая, как важен сейчас для государства каждый пуд хлеба, колхозники подвергли резкой и справедливой критике безхозяйственное отношение правления своего колхоза к такому важному вопросу, как хлебозаготовка. Обнаружив, что при молотбе в полове оттоло очень много зерна, колхозники на второй же день после беседы агитатора пошли в правление колхоза и настояли, чтобы полова была заново перевернена, чтобы не пропал ни один килограмм, ни один пуд зерна.

Таких примеров роста политической и производственной активности трудящихся можно привести немало. Задача партийных и советских организаций сейчас состоит в том, чтобы поддержать и возвысить здоровую критику работы советских и хозяйственных организаций, принять все необходимые меры для улучшения работы и решительного устранения недостатков. Задача состоит в том, чтобы при подготовке и проведении выборов обеспечить дальнейший подъем политической и производственной активности трудящихся масс города и деревни и направить эту активность на выполнение и перевыполнение плана новой сталинской пятилетки.

Постановление Президиума ВЦСПС

О ПРОВЕДЕНИИ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ ОБЛАСТНЫХ, КРАЕВЫХ, РЕСПУБЛИКАНСКИХ, ДОРОЖНЫХ, БАСЕЙНОВЫХ И ЦЕНТРАЛЬНЫХ КОМИТЕТОВ ПРОФСОЮЗОВ

Президиум ВЦСПС постановляет: Провести в течение 1947 года отчеты и выборы областных, краевых, республиканских, дорожных, бассейновых и центральных комитетов профсоюзов. Поручить Секретариату ВЦСПС совместно с центральными комитетами профсоюзов в двухнедельный срок с

оставить график проведения отчетно-выборной работы по республикам, краям и областям, разработать необходимые для проведения конференций и съездов организационные и хозяйственные мероприятия и внести на утверждение Президиума ВЦСПС. Председатель ВЦСПС В. КУЗНЕЦОВ.

Выдвижение кандидатов в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР

Тов. Пузырев В. В. — кандидат от коммунистической организации Куртамышского района

На заседании бюро Куртамышского райкома ВКП(б) от коммунистической организации Куртамышского района в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР выдвинута кандидатура второго секретаря райкома ВКП(б) тов. Пузырева Василия Вапцаревича.

Воспитатель молодого поколения

Коллектив учителей Куртамышской средней школы, обсуждая кандидатуру в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР, пришла к единодушному решению: выдвинуть кандидатом в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию заведующую методическим кабинетом при райкоме Веру Иосифовну Полудяк.

Кандидат учительского коллектива

Состоялось собрание учительского коллектива средней школы Верхнего колхоза, Зверинского района. Обсуждался вопрос о выдвижении кандидата в состав Куртамышской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. Решено выдвинуть кандидатом в состав Окружной избирательной комиссии Марью Ефимовну Горюну, учительницу средней школы, награжденную медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Тов. Киселев А. И. — кандидат от Куртамышской организации ВЛКСМ

Обсудив вопрос о кандидатуре в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР, Куртамышский райком ВЛКСМ решил выдвинуть в состав Окружной избирательной комиссии от Куртамышской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи тов. Киселева Александра Николаевича, члена бюро райкома ВЛКСМ.

Выдвижение кандидатов в Шумихинскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР

Тов. И. Г. Лямин — кандидат от Шумихинской районной коммунистической организации

На заседании бюро Шумихинского райкома ВКП(б), посвященном выдвижению кандидата в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР, от районной коммунистической организации выдвинута кандидатура первого секретаря райкома ВКП(б) тов. Лямина Ивана Григорьевича.

Кандидат работников просвещения

Коллектив педагогов Киселевской средней и Дубровинской семилетней школ на профсоюзном собрании единодушно решили выдвинуть в состав Шумихинской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР тов. Серякову Ирину Дмитриевну, учительницу Дубровинской семилетней школы.

Учительница Е. П. Фотеева

Состоялось расширенное заседание пленума райкома профессионального союза работников начальных и средних школ Шумихинского района.

Пленум принял единодушное решение о выдвижении учительницы Шумихинской средней школы Елены Павловны Фотевой кандидатом в состав Шумихинской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Высокое доверие

Коллектив рабочих и служащих Кировского МТС, Кировского района, единодушно выдвинул кандидатом в Шумихинскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР бригадир тракторного отдела тов. Брэдзлава Василия Ивановича.

Стахановец колхозных полей

Состоялось многочленное собрание колхозников имени Кагановича, Усть-Убского района. Колхозники обсуждая вопрос о выдвижении кандидата в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР, единодушно выдвинули кандидатуру одного из лучших членов артели тов. Обласова Александра Григорьевича.

Бригадир тракторной бригады тов. Фарафонов А. И.

В мастерской машинно-тракторной станции имени Топина, Усть-Убского района, собралось около 100 человек трактористов и рабочих, занятых на ремонтных работах. Решено выдвинуть кандидата в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Слово взял звездный тракторист тов. Фарафонов. Он заявил: «Я предлагаю выдвинуть кандидатом в Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР одного из лучших стахановцев — Фарафону Александра Ивановича, бригадир тракторной бригады нашей МТС. Тов. Фарафонов — хороший организатор. В его тракторном отделе машины работали безотказно, систематически выполняли задание».

От профсоюзной организации

С большой активностью прошло собрание финансово-бюджетных работников Глазговетского района, посвященное выдвижению кандидата в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР. Выступивший заведующий районным финансовым отделом тов. Островский выдвинул кандидатуру в Окружную избирательную комиссию

Работу Александру Васильевну. Тов. Работина — одна из лучших работниц отдела, занимавшая первенства по выполнению финансового плана.

Собрание единодушно выдвинуло тов. Работу Александру Васильевну кандидатом в Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Колхозница Анисья Васильевна Гурьянова — кандидат от артели имени Кирова

На собрание в колхозе имени Кирова, Зверинского района, посвященном выдвижению кандидата в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР, пришла все избирательная комиссия артели имени Кирова. Она единодушно выдвинула кандидатуру тов. Гурьянову Анисью Васильевну кандидатом в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

«За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Выдвижение кандидатов в Куртамышскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР

Газосварщик Емельян Кононенко

Многочленное собрание, посвященное выдвижению кандидата в Шумихинскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР, состоялось на Чумакском заводе промышленного оборудования. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие единодушно выдвинули в состав Окружной избирательной комиссии лучшего бригадира газосварочного участка тов. Кононенко Емельяна Сергеевича Кононенко.

Абдулман Юсупов — кандидат колхозников сельхозартели „XVII партсъезд“

С огромным воодушевлением прошло собрание колхозников сельхозартели «XVII партсъезд», Сафаканского района. Члены артели выдвинули кандидата в состав Шумихинской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. Горько было воспринято предложение заместителя председателя колхоза тов. Сибогатуллин

Опытный педагог, активная общественница

Собрание членов профсоюза работников начальных и средних школ Мшклинского педагогического училища, обсуждая вопрос о выдвижении кандидата в Шумихинскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР, предложила выдвинуть в Окружную избирательную комиссию Горбачеву Галифу Григорьевну, заслуженную педагогическую работницу.

Выступившие говорили о тов. Горбачевой, как об опытной педагоге, воспитательнице и активной общественнице.

Достоинная дочь Родины

Сегодня мы собрались, чтобы выдвинуть кандидата в Окружную избирательную комиссию Шумихинского района заведующую районным отделом тов. Устинову. Мы предлагаем выдвинуть кандидатом в Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР фельдшера Алышевского медпункта участка Рашку Майскую. Тов. Майская чтила

и внимательно к больным. Она пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди трудящихся. Предложение тов. Устинова поддержали врач Ткаченко Н. П. и другие медицинские работники тт. Коротковских, Смирных. Тов. Майская Рахима единодушно выдвинула кандидатом в Шумихинскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Среднеуспевающий Леонид Аскаров

В годы Отечественной войны комбайнер Кисляевской МТС, Куртамышского района, Аскаров Леонид Сабирович храбро защищал Родину от немецко-фашистских захватчиков. Проявившись высоко оценен его заслуги, награжден орденом Красной Звезды и орденом Отечественной войны I и II степени. Демобилизовавшись в этом году из Советской Армии, тов. Аскаров снова встал за плугами колхоза и показал образцы смелого и тяжелого труда. Комбайном «Коммунар» он убрал урожай с площади 360 гектаров, значительно перевыполнив государственное задание.

Коллектив рабочих, трактористов и служащих Кисляевской МТС единодушно выдвинул кандидата в состав Куртамышской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Тов. Степанова А. П. — кандидат от профессионального союза работников начальных и средних школ

Собрание членов профсоюза начальных и средних школ поселка Куртамыш решил выдвинуть кандидатом в Окружную избирательную комиссию Степанову Анастасию Дмитриевну, учительницу средней школы.

Анастасия Дмитриевна Степанова известна, как прекрасный педагог и воспитатель, активная общественница. В прошлом году она добросовестно выполняла обязанности секретаря участковой избирательной комиссии.

Достоинный кандидат

Колхозники артели «Спичка», Кисляевского района, горячо обсуждали на своем собрании вопрос о выдвижении кандидата в состав Куртамышской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. Выбор остановился на лучшем колхознике, члене правления артели Павле Григорьевиче Околыничеве.

Все, как один, колхозники решили выдвинуть в состав Куртамышской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Павла Григорьевича Околыничева.

Кандидат от профсоюза работников государственных учреждений — тов. Мальцев П. И.

От профессиональной организации работников государственных учреждений Шумихинского района в состав Шумихинской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР выдвинута кандидатура заведующего торговым отделом Шумихинского райисполкома тов. Мальцева Петра Ивановича.

Комбайнер-стахановец

Далеко за пределами Мшклинской машинно-тракторной станции — куда слеза о знатном комбайнере Александры Дмитриевны Булыгина. За стахановский труд и настойчивость в работе уважают его товарищи.

На собрании коллектива МТС, состоявшемся в честь выдвижения кандидата в состав Шумихинской Окружной избирательной комиссии, единодушно выдвинула кандидатуру комбайнера-стахановца Булыгина Александра Дмитриевича.

Агроном Г. А. Подкорытов — кандидат от коллектива рабочих и служащих Песчанской МТС

Состоялось собрание рабочих и служащих Песчанской машинно-тракторной станции, Галкинского района. Слово взял директор МТС тов. Молчанов. Предлагая кандидатуру агронома Подкорытова, он сказал:

«Генерал Алексеевич, работая в нашей МТС со дня ее организации, проявил себя хорошим организатором. Генерал Алексеевич — наш достойный кандидат в Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР».

Собрание единодушно одобрило предложение, выдвинутое от коллектива МТС тов. Подкорытова Григория Александровича в Шумихинскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР.